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Yn6 covOkn mOavotnTa
‘Eoto S évag xdpog mhavotrog kot £otm A, B 800 evdeydpeva. H
w6 cuvOnKN TOovoTHTO TOV A dedopévov otL o B eivan

Pr(ANB)

Pr(A | B) = — )

XroTieTiKi AveEoptnoio
Ta A kot B givat ototiotikd ave&aptnta edv kot Lovo eav
Pr(A | B) =Pr(A)
AnAadn, yvopifovtag 6t To B cuvéPn dev adlaler v
mhavomTo vo cupfei o A
Tote émeton 611
Pr(A N B) =Pr(A) Pr(B)

H ypnoponoidvtog o @empnuo Olkng [TibavomTag

Pr(A|B)) Pr(B))

Kavovag Bayes -
> Pr(A|B,) Pr(B,)
i=l

Pr(B; | A) =

Ozopnpo. Ol MBavéTyrag

Agdopévov gvog cuvorov apotPaic OmOKAEIONEV®V KoL
afpototikd empeploviov evdgyopévav {By, By, ..., Byl n
mBavomta 10 cHvOeTo EVdEYOUEVO A givar

Pr(A) = Pr(A A B)) + Pr(A A By) + ...

= S Pr(A|B,) Px(B) /

+Pr(ANB,) =

T
/

Koarapynv Extiunon (Prior Assessment)

Xpnowonoteiton epumelptkyy kpion yo v extipunon
m¢ Pr(Bj)) n omoio eivor m mBavotnto Tov
evogyopévou B;

TP YiveL 0TTOLONTOTE TAPATIIPION

O kovévog Bayes
H vrdé ocuvbnkn mbavomta tov B dedopévov 6Tt 0 A GuvéPn
pmopei v vtodoyiotel and Tn oyéon

PrBnA) Pr(AnB)_ Pr(A[B) Pr(B)
Pr(A) Pr(A) Pr(A)

Pr(B|A) =

Merayevéatepn Extiunon (Posterior Assessment)

Koatomy avtn n kpion dropOdvetan dedopévng
mg moapatipnong A kot vmoAoyiletar m
Pr(B}A)

Pr( detypolkotdotaocn j) Pr(katdotaon j)

Pr(xatdotacn j | deiypo) =
z Pr(8eiypa/katdotoon) Pr(katdotacn)
abe
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Hopéadsrypa 1:
"Exo Brixo kor oAdda, oAl oyt mopetd. Mimog Exm covid,

Aev &ym akoveel vo vapyet £Eapon Kpovopdtmv covid kot gipot
oYETKG 0uo1030&0G OTL eivar o omAn iwon

Hapaderypa 2:

E&etaletor n ototikn| endpKelo evOC DOIGTALEVOL KTNPiov.
Amd 1o otoyeio mov givarl YvoGTA Yoo TNV TOOTNTO TOL
OKVPOSENNTOG oV
KOTO.OKEVAGTNKE TO KINPLO, O pNYavikog Kdaver po Kot

xpNoipomonOnke otav

prior assessment P[dev &xw] = 0.6 Pléxw] =0.4 apynv extiunon o6tL n avioyn (katdotacn) oe psi €xel
) o ) ) o mOavoTnTEG:
Eoto 011 Ao va Befarwdod kot anopascilo va kdve éva self-test. Ttig
odnyieg StoPatm 61t To TeoT Sev eivar 100% axpiPéc. Ao ektevn _ _ _
epyacTnplaxd dedopévoa etvar yvwotég ot e€fg vd cuvOnfKm ThavOTNTEG P[2000]=0.3 P[3000]= 0.6 P[4000] = 0.1
Yo apvnTIKd M OeTKd teoT.
Plapvntid | dev éyo] = 0.8 P[Oetc6 | dev £xo] = 0.2
Plapvnto | éxm] = 0.1 P[Oetkd | éxo] = 0.9
10

posterior assessment HETG amd apvNTIKO TECT

Pr( apvnud|éxw) Pr(éxw)

Pr(éxm | apyntid) = Pr( apvnod)

Pr( apvnukod|éxw) Pr(éxw)

Pr( apvnud|éxw) Pr(éxw)+Pr( opwmtikd|Sev éxw) Pr(Sev éxw)

Ipoteivetar va eoyBovv dokipa kot petpndel  avroyn
TOVG, OUMG €Vl YVOGTO OTL TO ATOTEAEGHO TOV SOKIUDV
dev Oa eivor povoonpovto. AnAadn ov M TPOYLOTIKA
ovtoyn Tov okvpodépatog etvar 3000, pévo yuo To 60% TV
doxyiov avapévetor va petpndodv avIoxég Tov Umopovv
VoL XOPAKTNPLGTOVY He vt TNV Tun. To vrdiotmo 40% O
pmopel va xopoktnplotel pe Tig 000 AAAeG TWEG pe fom
mOovoTNTA. ALOHOPODOVETOL £TGL O TOPUKATO TIVOKAG TOV

0.1x0.4 0.04 0.077 vrd cvvOnkeg mbavotn TV Pr(pétpnon| katdotaon):
T 01x04+08x06 0044048
Kotdotoon
To yeyovog 0Tt 10 60T ByNKe ApVNTIKO HELDVEL TNV apyIKT Métpnon 2000 3000 4000
gktipnon g mbovomrag va éxm ard 0.40 g 0.077 7 0.7 0.2 0.0
Kot 7 0.3 0.6 0.3
avéavel mv apyn ektipnon g mbavotrog vo unv £xm ard 7 0.0 02 0.7
0.60 og 1-0.077 = 0.923 10 1.0 10
11
Pr(dev éxo | apynTiKd) = Kordotaon
Pr( apvnricé|Sev éxw) Pr(8ev éxw) Mé‘fpnc‘r] 2000 3000 4000
Pr( apwtiko|éxw) Pr(éxw)+Pr( apvnuko|Sev éxw) Pr(8ev éxw) Z 0.7 0.2 0.0
0.8 x 0.6 048 = U:3 lad 0.5
.o X U 8
= STx0a+05x06  oosroas 0923 Z 0.0 0.2 0.7
1.0 1.0 1.0

posterior assessment petd and OeTikd TE0T
Pr(éyo | Oetcd) =
Pr( fetiko|éxw) Pr(éxw)

Pr( Betiko|éxw) Pr(éxw)+Pr( Oetiko|Sev éxw) Pr(Sev éxw)
0.9 x 0.4 — 075

T 09x04+02x06 0364012

Pr(dev &y | Betikd) =
Pr( fetik6|Sev £xw) Pr(Sev éxw)
Pr( Oetikoléxw) Pr€xw)+Pr( Oetucd|Sev €xw) Pr(Sev éxw)
_ 02 x0.6 —_%12  _ 95
T 09x04+02x06  036+012

P(z,) = P(z,|2000) P(2000) + P(z,|3000) P(3000) + P(z,|4000) P(4000)
=0.7x03+0.2x0.6+0.0x0.1=0.33

P(z,) = P(z,|2000) P(2000) + P(z,|3000) P(3000) + P(z,|4000) P(4000)
=0.3x03+0.6x0.6+0.3x0.1=0.48

P(z3) = P(z5]2000) P(2000) + P(z5]|3000) P(3000) + P(z5|4000) P(4000)
=0.0x03+0.2x0.6+0.7x0.1=0.82

12




1. E&dyeton éva dokipo kot M ovToyn TOL KETPATOL KOl
xapakmnpileton oav  z;. Ymoioyilovtor ot posterior
mOoVOTNTES TNG KATAGTAONS, MG EENG:
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10.6 MPOZAIOPIZMOZ MIGANOTHTQN KAAAQN

Ao gumelpio £XOUE «AOYIKEG» EKTIUAOELG YIX TIG
Seopevpéveg TIOAVOTNTEG TOL TtPOPAHATOG
P(amotéAeopa £épeuvag | PUOLKN KATAOTAON)

0.7 x 0.3 021 . 5 ‘Epeuva ayopag
P[2000|z,] = =——=10.635 QuoyiKeasoraon Euvoikn, F Avopeviig, U
0.7x03+02x06+0x01 033 % - il s
uénuévn Zitnon, s, P(F|s,) =0,90 P(U|s,)=0,10
Mewwpévn Citnon, s, P(F|s,) = 0,25 P(U]s,) =0,75
02 x 0.6 0.12 , , , .
P[3000z,] = =——=0.365 E4v Tpoyuotomoin®sl n  @uokA  KoTdoTtaon s, N
0.7x03+02x06+0x0.1 033 . . . . A
TOAVOTNTA €UVOIKAG AVOPOPAG TNG E€peuvag ayopdc B
givan 0,90 kat n mBavotnTa Suopevoug avagopdg 0,10.
0x0.1 0. . , , .
P[4000|z,] = “om 0.0 Edv mpaypatomoinBel n  @uolky  Kataotoon S, N
07x03+02x06+0x01 O TOAVOTNTA £VVOIKNAG VaPOPAC TN €PELVOG ayopdc Ba
givan 0,25 kat n mBavotnta Suopevoug avagopdg 0,75.
AIOIKHTIKH EINIETHMH EKAQSEIS KPITIKH 160
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MNapovotdlovpe €k véou To Sévipo amopdoswv Tng PDC YTTOAOYIOHOG TWV £K TWV VOTEPW TILOAVOTATWV Yyl
Oétovtag: £UVOTKI AVAPOP& TNG EPEVVAG AYOPAS
F= EUVO'[KI"] a\}a(popd épSUV(XC (XYOpdc Ps1]F) = P(FIs) PG1) _ P(F|s;) P(s1) _ 0.9x08 072 _072_ (gs
, L, , 1 P(F) P(Fls1)P(s)+P(F|s2)P(s2) 09x08+025x02 0724005 077
U = Suopevng avagopd épguvag ayopdq
P(s;|F) = P(Fls2) P(s2) _ P(Flsz) P(s2) _ 025x02 005 005 _ 00
s, = av&nuévn {NTnon (Puotkn katdotoon 1) 2 P(F) PEFDPGD+P(FIs)P(s;) | 0908 +025x02 072 +005 077 "
s, = aoBevng {nTtnon (puoikn katdotaon 1)
, , . A EK Twv Ek Twv
Ot BavoTNTEG P(s;) Kat P(s,) €ival Ol €K TWV TPOTEPW EKTIUATELG TNG [0} ic potép A tvec  Tuvd ¢ UOTEpWY
TUOAVOTNTOAG TWV SVO PUOLIKWY KATATTACEWV KATAOTAGEIS oTNTES oTNTES nreg oTNTES
: | . i s Pls) P(F|s) P(Fs) Pls | P)
Ot Bavotnteg P(s; | F) kat P(s, | F) givat oL ek Twv voTépw eKTIHATELG s, 08 0,90 0,72 0,94
™G TOAVOTNTAG TwV SVO PUOIKWY KATACTATEWV HE EVVOIKN avapopd s, 02 0,25 0,05 0,06
£peuvag ayopdg evw ot Tibavotnteg P(sy | U) kat P(s, | U) eivaw ot 1,0 P(F) = 0,77 1,00
QVTIOTOLXEG EKTIUNTELG UE SUTUEVH AVAPOPA EPEVVOG OYOPAG
AIOIKHTIKH EMIETHMH EKAOYEILY KPITIKH 14 ATOIKHTIKH EMIETHMH EKAOSEIS KPITIKH 17
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Aévtpo ano@aocswv yla to TpoAnua tng PDC
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YTTOAOYLOHOG TWV EK TWV UOTEPW TILOAVOTATWV Yl
SUCHEVH] AVAPOPA THG EPEVVAG AYOPAS
P(Us1) P(s1) 01x08 008 _0.08

_PUIs) PGsy) _ - = 008 _
PV === T PWUIsDPGD+PUIs2)P(s2)  01x08+075x0.2 0.08+0.15 023 0.35

P(UJs2) P(s2) _ P(Uls2) P(s2) 0.75x 0.2 015 015

Pls2lV) = G = B PGP UIs)PGa) ~ 9108+ 075502 ~ 308 5015~ 023

=0.65

Ex Twv Ex Twv

. " A Tuvs & z

p s Rz S PR
1 V v 1

s P(s) PWU[s) PWU~s) Pis | V)
08 0,10 0,08 035
3 02 075 0,15 0,65
1.0 PU) = 0,23 1.00

Kar

AIOIKHTIKH EIISTHMH EKAOYEI® KPITIKH 18
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10.6 MPOZAIOPIZMOZ MIGANOTHTQN KAAAQN

MBavoTNTEC KAGS WV YIX EVVOIKI AVAPOP& TG EPEVVAG
ayopag

Ta BApOTa Yl TN OUVTOEN TOU OUYKEKPLUEVOU TIIVOKA Eival To

akoAovba:

Brpa 1

2Ttn OoTAAN 1 €l0AYOUHE TIG (PUOLKEG KOTOAOTOOELG. XTn OTAAN 2
ELOAYOU HE TIC €K TWV TPOTEPWV TOAVOTNTEG. XTn OTAAN 3
ELOAYOUUE TIG SECUEVHEVEG TIOAVOTNTEC YL EUVOIKH QVOPOPA TNG
€peuvag ayopds (F) yla k&Be puoikn katdotaon.

Bipa 2

It omAn 4 mpoodlopilovpe TG oUVSVOOUEVEG TIOAVOTNTEC,
TIOAAATAQGLALOVTOG TIG TIHEG TWV EK TWV TIPOTEPWY TIOAVOTHTWV
(0TAAN 2) HE TIG QVTIOTOLXEG TIUEG TWV SETUEVHEVWY TIIOAVOTATWVY
(otAAN 3).

AIOIKHTIKH ENISTHMH EKAOQSEIS KPITIKH. 19
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MBavoTNTEC KAGS WV YIX EVVOIKH AVAPOP& THE EPEVVAG

ayopag

Bipa 3

ABpoiloupe TG oLVSUAOHEVEG TIBAVOTNTEG TNG OTAANG 4 Yl
va AdBoupe TNV TBAVOTNTA EVVOTKAG AVAPOPAS TNG EPEVVAG
ayopdg P(F).

Bripa 4

Alpovpe k&Be ouvduvoopévn TOavoTNTA 0Tn oTAAN 4 pe
P(F) = 0,77 ywx va AdPoupe TG avoBswpnUeveg | K Twv
voTtépwyv TBavOTNTEG P(s; | F) ka P(s, | F).

AIOIKHTIKH ENISTHMH LEKAOQSEIS KPITIKH. 20
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10.6 MPOZAIOPIZMOZ MIGANOTHTQN KAAAQN

MBavotTnTEG KAGSWV Yl SUGHEVH AVaPOPE TG EPEVVAS
ayopdg
AIOIKHTIKH EINIZTHMH EKAOSEIX KPITIKH. 21
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